

## Наши патриоты.

Ляпустина Н.Ю. воспитатель МАДОУ «Сказка»

В настоящее время идея воспитания патриотизма и гражданственности, приобретая все большее значение, стала задачей государственной важности.

В дошкольном возрасте происходит формирование духовной основы ребенка, начинается процесс осознания себя в окружающем мире. Дети в этом возрасте восприимчивы, любознательны, отзывчивы, легко откликаются на все инициативы, умеют искренне сочувствовать и сопереживать. В этом возрасте возникают большие возможности для приобщения детей к патриотизму, одному из высших нравственных чувств. Ведь полученные образы очень яркие и сильны, остаются в памяти долго, иногда и на всю жизнь.

В нашем детском саду разработана целая система мероприятий по гражданско- патриотическому воспитанию дошкольников, которые входят в программу воспитания детского сада.

Это организация прогулок, экскурсий по родному городу, изучение его достопримечательностей, выставки поделок, конкурсы, викторины про родной край, Родину, изготовление альбомов, коллекций, поделок, тематические беседы, занятия, «Уроки мужества», «Уроки доброты», чтение книг, проведение игр, спортивных мероприятий, организация трудовых десантов по благоустройству участка детского сада, города, взаимодействие с социумом, посещение выставок, музеев, городских мероприятий, празднование государственных праздников и многое другое.

Ребята из группы «Веселинка» - активные участники нравственных-патриотических проектов, экологических мероприятий, направленных на процветание родного города, родной страны. Выйдя из стен детского сада выпускниками, они смело продолжают эту деятельность в стенах школ города. Малыши, прибывшие на их место, подхватят эстафетную палочку и продолжат учиться и трудиться во благо Родины.





